



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão
Coordenadoria de Extensão

Viamão-RS, 26 de junho de 2025.

RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 26 DE JUNHO DE 2025

EDITAL IFRS Nº 20, DE 17 DE JUNHO DE 2025

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAREM NA EXECUÇÃO DAS AÇÕES VINCULADAS AO PROGRAMA ENTRE LINHAS E LAÇOS: REUTILIZAR, CUIDAR E EMPODERAR

DIVULGAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

Onde se lê:

Vaga: Bolsista administrativo

Nome	Status da inscrição
Ana Paula Fortunato Santarém	Homologada
Ariela Gonçalves Da Silva	Homologada
Aryadne da Rosa Pereira	Homologada
Angel Flores Dos Santos	Homologada
Bartira Guimarães Chavaré	Homologada
Daniella Fritz Nunes	Não homologada ¹
Eduarda Moreira Pereira	Homologada
Emily Lopes	Homologada
Franciele Corrêa Nunes	Homologada
Gabriel Fraga de Araújo	Homologada
Gabriela Machado Barcelos Linch Pinheiro	Homologada
Júlia de Lima Vaz	Homologada
Manuella Tarragô	Homologada
Márcia Júlia Dias Ramos	Homologada
Mári Rose Machado Ferreira	Não homologada ²
Sarah Saturnino da Silva	Homologada
Sofia Rodrigues dos Santos	Homologada
Valentina Duarte dos Santos	Não homologada ^{1,2}
Vitória Gomes da Rosa Benedetto	Homologada

¹ Não cumpriu com requisitos do Anexo I.

² Não cumpriu item 3.2 do edital.

Vaga: Bolsista brinquedista

Nome	Status da inscrição
Andréa Cristina Gomes Dutra de Lima	Não homologada ²
Arneles de Alencar	Não homologada ¹
Claudia Silveira Preto de Oliveira Brum	Homologada
Deborah Rosa Soares	Homologada
Fernando Martins Ferreira	Homologada
Giovana Giaboeski de Oliveira	Homologada
Giulia Toffoli Rodrigues	Homologada
Isadora Nunes Carvalho	Homologada
João Emanuel Gasparini da Silva Dias	Homologada
Júlia de Lima Vaz	Não homologada ¹
Kailany Ferreira	Homologada
Maria Flor da Silva Elias	Homologada
Rodrigo Cruz	Homologada
Shayanne Mota Martins	Não homologada ²
Valentina Duarte dos Santos	Não homologada ²

¹ Não cumpriu com requisitos do Anexo I.

² Não cumpriu item 3.2 do edital.

Leia-se:

Vaga: Bolsista administrativo

Nome	Status da inscrição
Ana Paula Fortunato Santarém	Homologada
Andréa Cristina Gomes Dutra de Lima	Não homologada²
Ariela Gonçalves Da Silva	Homologada
Arneles de Alencar	Não homologada¹
Aryadne da Rosa Pereira	Homologada
Bartira Guimarães Chavaré	Homologada
Claudia Silveira Preto de Oliveira Brum	Homologada
Deborah Rosa Soares	Homologada
Fernando Martins Ferreira	Homologada
Gabriel Fraga de Araújo	Homologada
Giovana Giaboeski de Oliveira	Homologada
Giulia Toffoli Rodrigues	Homologada
Isadora Nunes Carvalho	Homologada
João Emanuel Gasparini da Silva Dias	Homologada

Júlia de Lima Vaz	Não homologada ¹
Kailany Ferreira	Homologada
Manuella Tarragô	Homologada
Márcia Júlia Dias Ramos	Homologada
Maria Flor da Silva Elias	Homologada
Rodrigo Cruz	Homologada
Shayanne Mota Martins	Não homologada ²
Valentina Duarte dos Santos	Não homologada ²

¹ Não cumpriu com requisitos do Anexo I.

² Não cumpriu item 3.2 do edital.

Vaga: Bolsista brinquedista

Nome	Status da inscrição
Angel Flores Dos Santos	Homologada
Daniella Fritz Nunes	Não homologada ¹
Eduarda Moreira Pereira	Homologada
Emily Lopes	Homologada
Franciele Corrêa Nunes	Homologada
Gabriela Machado Barcelos Linch Pinheiro	Homologada
Júlia de Lima Vaz	Homologada
Mári Rose Machado Ferreira	Não homologada ²
Sarah Saturnino da Silva	Homologada
Sofia Rodrigues dos Santos	Homologada
Valentina Duarte dos Santos	Não homologada ^{1,2}
Vitória Gomes da Rosa Benedetto	Homologada

¹ Não cumpriu com requisitos do Anexo I.

² Não cumpriu item 3.2 do edital.



Emitido em 26/06/2025

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº R1/2025 - CE-VIA (11.01.16.04)
(Nº do Documento: 8)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 26/06/2025 16:35)

MAIRA BAE BALADAO VIEIRA

DIRETOR

IFRS / CV-VIA (11.01.16)

Matrícula: ###232#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**
, ano: **2025**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **26/06/2025** e o código de verificação:
1a47ef0d65